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Υπηρεσίες internet

grnet - Διασυνδέοντας την Έρευνα και την Εκπαίδευση

Πρωτοποριακές δικτυακές υπηρεσίες
Πρωτοποριακές δικτυακές υπηρεσίες προς την Εκπαιδευτική και Ερευνητική κοινότητα προσφέρονται 
μέσω του Εθνικού Δικτύου Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΔΕΤ), το οποίο διασυνδέει όλα τα ΑΕΙ, ΤΕΙ 
και Ερευνητικά Κέντρα της χώρας με υπερυψηλές ταχύτητες, εξυπηρετώντας συστηματικά περί τους 

500.000 χρήστες σε όλη τη χώρα.
Τα μέλη του εκπαιδευτικού προσωπικού της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και οι φοιτητές και 
σπουδαστές όλων των ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας, έχουν πλέον τη δυνατότητα δωρεάν πρόσβασης 
στις παρακάτω υπηρεσίες:
Πίθος Ο http://pithos.grnet.gr
Προσφέρει 50 GBytes δικτυακού αποθηκευτικού χώρου σε κάθε χρήστη στα συμμετέχοντα ιδρύματα, 
προσβάσιμα από παντού, πάντοτε, με ασφάλεια. Η υπηρεσία προσφέρει δυνατότητα για versioning, 
εφεδρική αρχειοθέτηση και εύκολο διαμοιρασμό των αρχείων με άλλους χρήστες.
Αναφανδόν Ο http://anafandon.grnet.gr
Διευκολύνει την ηλεκτρονική απόκτηση και εγκατάσταση εμπορικού λογισμικού και υπηρεσιών, 
χωρίς κόστος.
Δίoδoς Ο http://diodos.edu.gr
Οικιακές ευρυζωνικές συνδέσεις, για μόνιμη και γρήγορη σύνδεση στο Διαδίκτυο, με προνομιακούς 

όρους και στο χαμηλότερο δυνατό κόστος. Επιπλέον, μέσω της υπηρεσίας Δίοδος, οι χρήστες 
αποκτούν ακαδημαϊκή ΙΡ και απ' ευθείας πρόσβαση σε πολλές διαδικτυακές εφαρμογές, όπως η 
βιβλιοθήκη επιστημονικών άρθρων www.heaI-link.qr

LLP/Erasmus Studies

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων και των σχετικών δικαιολογητικών των φοιτητών 

του ΤΕΙ Αθήνας, οι οποίοι θα μετακινηθούν στα πλαίσια του προγράμματος LLP/Erasmus Studies 
είναι:
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> προς τα τμήματα του ΤΕΙ Αθήνας για το χειμερινό εξάμηνο 2010-2011, η 19-2-2010 και για το 
εαρινό εξάμηνο 2010-2011 η 10-9-2010. Επίσης η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων 

και των σχετικών δικαιολογητικών των φοιτητών του ΤΕΙ Αθήνας, οι οποίοι θα μετακινηθούν στα 
πλαίσια του προγράμματος LLP/Erasmus Studies (Σπουδές) είναι:
> από τα τμήματα των Σχολών προς το τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων
για το χειμερινό εξάμηνο 2010-2011, η 12-3-2009 και για το εαρινό εξάμηνο 2010-2011 η 24-9-2009. 
Ειδικά για τη Σχολή Γραφικών Τεχνών και Καλλιτεχνικών Σπουδών, η καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής των αιτήσεων και των σχετικών δικαιολογητικών των φοιτητών του ΤΕΙ Αθήνας, οι οποίοι 
θα μετακινηθούν στα πλαίσια του προγράμματος LLP/Erasmus Studies, προς τα τμήματα της Σχολής, 
μπορεί να καθορισθεί με απόφαση της Μ. Περιβολιώτου, καθηγήτριας και ακαδημαϊκής υπευθύνου 

της Σχολής με τη σύμφωνη γνώμη των πέντε ακαδημαϊκών υπευθύνων των τμημάτων της Σχολής, η 
οποία και θα αναρτηθεί στις αντίστοιχες Γραμματείες.

Δείγματα μελετών σπουδαστών του τμήματος Γραφιστικής ( σ υ ν έ χ ε ια  α π ό  σ ε λ ίδ α  47 )
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Φ Ο Ι Τ Η Τ Ι Κ Α  Ν ΕΑ

Τμήμα Γραφιστικής

Συμμετοχή του τμήματος Γραφιστικής σε έκθεση παιδικού και εφηβικού βιβλίου

Από τις 29 Ιανουαρίου έως την 1η Φεβρουαρίου 2010 πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της 
HELEXPO, στο Μαρούσι η 3η Έκθεση Παιδικού και Εφηβικού Βιβλίου.
Στα πλαίσια της έκθεσης το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου (ΕΚΕΒΙ) φιλοξενησε παιδικά βιβλία 
σχεδιασμένα από τους σπουδαστές του Ε' εξαμήνου του τμήματος Γραφιστικής του ΤΕΙ 
Αθήνας με αντικείμενο «εικονογράφηση παιδικού βιβλίου». Τα βιβλία παρουσιάστηκαν στους 
μικρούς και μεγάλους φίλους του παιδικού και νεανικού βιβλίου από τους ίδιους τους δημιουργούς 

τους. Βασικός άξονας της διδακτικής μεθοδολογίας είναι η οπτικοποίηση των ορατών ή αδιόρατων 
συμβολισμών του κειμένου σε σχέση με την χρήση των κατάλληλων τυπογραφικών, ώστε να 

δημιουργηθεί ένα πρωτότυπο εννοιολογικά ανάγνωσμα. Η συμμετοχή ήταν μια πολύτιμη εμπειρία 
για τους σπουδαστές, που είχαν την ευκαιρία να προβληθεί η δουλειά τους στους ειδικούς του χώρου 

του παιδικού βιβλίου αλλά και στα ίδια τα παιδιά. Η υποστήριξη της έκθεσης επικοινωνιακά έγινε 
από την καθηγήτρια του τμήματος Γραφιστικής Ελένη Γκλίνου με την συμμετοχή της εργαστηριακής 

συνεργάτιδας Σοφίας Βλαζάκη.
Στις τέσσερεις μέρες λειτουργίας της Έκθεσης, οι μικροί αλλά και οι μεγαλύτεροι επισκέπτες είχαν 

την ευκαιρία να αγκαλιάσουν στο βιβλίο και να ταξιδέψουν στον υπέροχο κόσμο της παιδικής και 
εφηβικής λογοτεχνίας. Μια μαγική συνάντηση που κέντρισε το ενδιαφέρον των νέων, διεύρυνε τους 

ορίζοντές τους σε ό,τι αφορά το βιβλίο και προσέλκυσε νέους αναγνώστες. Όλα αυτά σε μια λαμπερή 
γιορτινή ατμόσφαιρα για μικρούς και μεγάλους.
Την έκθεση οργάνωσαν το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου (ΕΚΕΒΙ) / Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού, με 
τη συνεργασία των εκδοτών παιδικού και εφηβικού βιβλίου, του Κύκλου Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου 

(ΙΒΒΥ) και του Συνδέσμου Εκδοτών Βιβλίου.
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